
 

 

 

8. kolo III. třídy, 20. 10. 2012, hřiště Koleč 

FC Koleč  4  :  0  Sokol Vraný „B“ 

Sestava:      Löwe 

Fojt  Nauš  Linhart  Liška 

Capl  Bauer  Vébr O.  Hnilička 

Plašil M.  Vébr J. 

Poločas: 3:0 

Střídali: 46. min Folda  za Plašila M. 

                

 

Tak určitě, nedaří se. 

Na hřišti v Kolči, kde pamatují i krajský přebor, jsme nepodali dobrý výkon a bohužel si připsali 

čtvrtou porážku v řadě.   

První šanci jsme si vypracovali už ve druhé minutě. Ondra Vébr našel přesnou přihrávkou svého 

bratra Jirku, který prošel sám před gólmana, ale ten ho vytlačil mimo ohrožení branky. Následný 

centr nenašel nikoho ve žlutém dresu. V 17. minutě jsme nepřesnou kombinací ztratili míč, domácí 

rozebrali naší obranu a pohodlně skórovali na 1:0. Následné vyrovnání odmítl Jirka Vébr, když sám 

postupoval na brankáře, ale nezakončil gólově. Škoda, protože za chvíli se naopak radovali hosté , 

kteří se lacino dostali přes naší obranu a Tomáš Löwe neměl šanci, prohráváme v 25. min 2:0. Náš 

tým nedokázal vůbec reagovat na hru soupeře, prohrával osobní souboje a hlavně hodně kazil. 

Přihrávky nacházely kopačky soupeře a chvíli se zdálo, že jsme úplně někde jinde a fotbal hráli jen 

domácí.  Logickým vyústěním byla branka v 31. min a stav 3:0 nevěštil nic dobrého. Střelba z dálky od 

Caplika byla dobrou snahou, ale pozorný gólman nezaváhal. O poločase sice došlo na důrazné 

pokárání, ale mužstvu to vůbec nejde už několik zápasů, nejsme schopni dát gól a sebevědomí hráčů 

je hodně dole. Inkasujeme po našich vlastních chybách, kdy soupeři darujeme míč a jen se ho ptáme, 

jestli má zakončit pravou nebo levou, tak jak tomu bylo v 60. min. Domácí využili brejk a zvyšují na 

4:0. Dílo zkázy jsme dovršili v 72. min, penaltu na Mílu Capla zahrál Pepa Bauer jen do tyče a tomu se 

dá říct jen, že se na hřišti trápíme. Dostat se do patřičné pohody a znovu podávat odpovídající 

výkony, to bude i úkol pro mentora a psychologa lidských duší, který navštíví náš středeční trénink.  

 

Příští zápas odehrajeme v sobotu 27. 10. 2012 od 14:30 hod doma proti týmu Sokolu Olovnice.   

Zveme Vás na tento zápas a věříme, že Vás tentokrát nezklameme. 

CPŠ 

 


